

金秋时节,天高气爽,在碧水云天·兰溪苑小区内,绿树成荫,流水潺潺,靓丽楼群间景观错落有致,彰显花园社区时尚之美。经过精心打造,已经盛大交房的御东纯低密花园洋房社区——碧水云天·兰溪苑实景现房完美呈现,绽放出自己的大美容颜。

安家置业最好的选择,莫过于能够亲眼见证。以看得见的家、看得见的未来生活,给予购房者真实的感受。作为大同楼市高端市场的顶流红盘,碧水云天·兰溪苑以高品质、低密度、纯洋房、满阳光、大平层的诸多优势,以标杆品质立身,让大同高端品质再升级,重新定义大同理想人居新标准,成为高端改善首选楼盘。

碧水云天·兰溪苑

实景现房 华美绽放



即买即住的品质现房

对于高端业主而言,更换新家的终极目的,是得到一个更加舒适、好用的房子。碧水云天·兰溪苑1.19的低容积率,总高4层和7层纯洋房产品,近百亩土地仅有448套洋房,这种空间的广阔和环境的通透让业主居住更舒适、更健康。

项目所在方特欢乐世界以南,同文街北,西侧和东侧分别是城市主干道太和路和文瀛南路。项目地处大同南站核心区,高端商业,综合医疗资源,还有686万平方米的堪比西湖的文瀛湖、方特欢乐世界、万达广场,让这个区域的城市面貌更加丰富。

从一张张蓝图到此刻的实景呈现,从筑梦理想生活到城市品质居所,兰溪苑历经了严苛的精雕细琢,无数日夜的匠心倾注,打造成的花园洋房住区,将居住理想完美落地。

步入小区大门,迎面而来的山林飞瀑,俊朗大气的楼群,营造出现代时尚、轻松惬意的花园式小区。内部中心花园的“听溪茶会”“海棠花静”“花间拾趣”“禅意庭院”等9大生活景观,加上北侧带状绿地打造的运动长廊和生态绿谷,

形成曲径通幽、一步一景的流动景观空间。

经典户型 大平层格局

兰溪苑项目建筑设计由国内顶尖规划建筑设计研究院主笔,设计上追求国际豪宅相同的质地和美感,采用大面积铝板外立面,深线铝板搭配,尽显金属质感,高端奢华。转角采用弧形圆角设计

结合顶部飘板造型,营造出高贵典雅的国际级豪宅风范。

超大面积阳台和大面积玻璃窗的运用,为室内带来了更多阳光和空气,如敞开放式阳台,呈现开窗即景的观景效果,让大同豪宅实用性再次升级。

特别是实地参观经典户型的设计,更让购房者们赞叹连连。约143、185、225平方米的主打户型,全部是三阳开泰、大开间、短进深、南北通透、宽大的楼距,满足了高端改善,更重要的是,相比于面积的豪奢,兰溪苑更加关注空间如何提高人的居住品质。

以185平方米户型为例,南向客厅拥有7米的超大面宽尺度,空间感极强,给高端客群提供了优越的家庭和亲友社交场。私人入户的电梯前厅空间,不仅入户充满仪式感,还可融入玄关和收纳功能。14.2米的南向三面宽幕采光,“大宽厅”的配置,南向双套房卧室,每一个套房的面积都在足够舒适的基础上,实现7米超大尺度宽厅,加上3.2米到3.5米的超高层高,给居住者奢阔感受。主卧酒店套房式设计,给您足够的私密性;3.9米面宽,空间宽敞,床和家具随意搭配;独立衣帽间,极尽奢华;卫生间干湿

分离,空间足以配置浴缸。7米的大横厅配茶室的设置不仅为居住者会客提供宽敞地方,也为孩子提供了一起互动的玩耍的空间,促进一家人的感情交流。

在兰溪苑,每一个业主的需求都得到了贴心的关照。

碧水云天系列至尊版作品

如今,大同高端置业人群越来越注重开发商的实力和品牌,他们关注品牌的可靠性和卓越性、开发实力、发展的稳健以及背后的品牌价值观。作为大同市近年来崛起的地产品牌碧水云天系列,以精工初心、深耕地产,所到之处皆为品质代表。从碧水云天·颐园,到碧水云天·御源府,无不以诚信兑现承诺,品质超越客户预期,不断刷新客户对品牌的认知,让大同人居品质不断升级,成为口碑相传的优秀地产品牌。

唯有真正的实力,方能一再引领。兰溪苑以标杆品质立身,体现出碧水云天高端至尊版花园洋房的尊贵与超值,以所见即所得的实景现房让客户买得放心、住得舒心。

在城市纯低密花园洋房稀缺的时代,兰溪苑提供的不仅仅是一座珍稀的高端住宅,更是传世的优质资产,是品质的跨越,是尊贵的享受,更是幸福生活的提升和保障。

迎双节游园赏美景

为弘扬中秋佳节传统文化,展示小区的大美环境和高品质,中秋国庆长假期间,碧水云天·兰溪苑将举办迎中秋、国庆游园活动。游园会期间,物业还准备了月饼美食、饮料、有趣游戏活动等,会让广大市民切身感受到团圆美好的节日氛围,共享欢乐休闲时光,欢迎广大市民和业主参观游览。

(广告信息)



悦家物业与业主 喜迎“双节”共庆团圆



9月27日,悦家物业悦城帝景服务中心联合业主在园区举办了“迎中秋·庆国庆”联欢会。

在雄壮的《义勇军进行曲》中,活动拉开了大幕。参加汇演的有悦城帝景小区业主和物业人员,他们自编自导了10多个形式多样的节目,包括独唱《最美的歌献给祖国》《五星红旗》《草原上响起不落的太阳》,二胡独奏《万马奔腾》,舞蹈《广场舞》,小合唱《今天是你的生日》《在希望的田野上》《祝福祖国》等。现场,欢声笑语,掌声雷动,业主们在家门口享受了一场视听盛宴。

(田志新)



喜迎中秋国庆 祝愿祖国昌盛



“双节”来临之际,9月27日下午,铂蓝辰星艺术团在团长温淑慧的带领下,为铂蓝郡社区居民献上一台精彩的文艺演出。合唱《我的祖国》《大海啊故乡》,独唱《五星红旗》,舞蹈《渔光曲》《鸿雁》等,一首首歌唱祖国颂党的赞歌发自心底、深情优美;一段段赞美生活感恩时代的舞蹈韵律生动、激情四溢。现场,观众的掌声、欢呼声不绝于耳,许多人情不自禁地跟着台上的演员唱了起来……

本报记者 戎禹仁 摄